
Referat fra Generalforsamling i Tisvilde Bio´s Venner lørdag den 27. maj 2023 kl. 10.00 i Tisvilde Bio.  

Dagsorden ifølge vedtægterne:  

1. Valg af dirigent og referent  

Dirigent: Ole Damsbo 

Referent: Frederik Buchvald 

Det blev fastslået at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 

 

2. Bestyrelsens beretning  

Formand Jakob Trock gav et overblik over biografens drift og besøgende gennem 2022. Som det ses hos 

landets øvrige biografer, er niveauet fra før Corona nedlukningen ikke nået endnu – om end vi er på 

opadgående kurve. En af årsagerne er delvis de færre antal premierefilm og deraf færre forestillinger. 

Tisvilde Bio arbejder dog vedvarende på, at vi lever op til publikums ønsker og behov og der er derfor 

aktuelt igangværende brugerundersøgelse i gang. 

Biografens særarrangementer arrangeret under bl.a. Kulturfoyeren i form af både større events, foredrag 

og live-streaming fra Aarhus Universitet vil fortsat være et vigtigt appendix til de sædvanlige 

filmforestillinger.  

Herudover betragter bestyrelsen at biografen skal og kan være samlingspunkt for andre kulturelle formål – 

og derfor også åben for ”Børnebiffen” (særfremvisninger for skoleklasser og institutioner); en del af 

Kulturnatten i oktober. Der er et ønske om mere eksempelvis teater, hvorfor bestyrelsen arbejder på bedre 

lys og mulighed for bagscenetæppe foran lærredet. 

 

3. Kassererens fremlæggelse af regnskab 

Kasserer Peter Petersen fremlagde regnskab for 2022. Tisvilde Bio har solid økonomi, men har også været 

begunstiget af regeringens Corona tilskud – som har andraget over 250.000 kr.  

Der er afsat hensættelser til både løbende vedligeholdelse og indkøb af ny projektor indenfor kommende 

par år. 

Regnskabet blev godkendt uden anmærkninger. 

 

4. Kontingentfastsættelse for Tisvilde Bio’s Venner for 2022/23  

Der er ikke forslag til ændring. Kontingent fortsætter med at være 300 kr. årligt 

 

5. Indkomne forslag  

Der er ikke indkommet forslag indenfor fristen. 

 



6. Valg af bestyrelsen, revisorer samt suppleanter  

Følgende bestyrelsesmedlemmer er på valg: Jacob Trock; Peter Højslev Petersen; Ole Damsbo Frederik 

Buchvald og Catharina Rosendal. Alle genopstillede og blev genvalgt. 

Følgende bestyrelsesmedlemmer var ikke på valg og ønskede at fortsætte: Leif Tuxen; Tine Miehe-Renard. 

Interne revisorer: Ole Lindstrøm og Dorthe Toft stillede op og blev valgt. 

 

7. Eventuelt:  

• Tilspørges til planer om renovering af toiletterne i Bistroen samt biografens ”køkken” faciliteter i 

caféen. Toiletrenoveringen ligger under bygningens ejer ”Tyrs Væld aps” og er fortsat under 

planlægning. Biografens køkken skal finansieres af Tisvilde Bio's Venner og forventes at blive 

renoveret efter sommerferien. 

• Tilspørges til lugtgener. Endelig årsag endnu ikke klarlagt på trods af TV-undersøgelser af 

kloakkerne samt VVS- og Rentokil- gennemgang Seneste hypotese er kloakproblematik i forbindelse 

med når der er ekstra høj aktivitet i Bistro. Der er fortsat igangværende løbende registrering i gang 

fra operatørernes side. 

• Tilspørges til Bistroens rolle og engagement i forbindelse med biografen. Kombination af personale 

mangel og manglende økonomisk basis for at holde åbent betyder at Bistro desværre for det meste 

er lukket. Biografen arbejder løbende på godt samarbejde – herunder i forbindelse med 

særarrangementer hvor der serveres mad. Det er fortsat et ønske og håb fra biografens bestyrelse, 

at der bliver basis for at Bistro er mere åben end det er tilfældet. 

• Det blev pointeret, at man skulle sikre sig at generalforsamling fremover ikke lå i weekend som var i 

relation til helligdage. 

• Der blev fra salen udtrykt tak til alle frivillige – herunder også bestyrelsen. 

Dirigenten lukkede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 

 

 


